

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kereki Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 24. napján közmeghallgatással egybekötött nyilvános testületi üléséről, Kereki, Petőfi S. u. 64. szám alatt.

Jelen vannak: Csicsai László Viktor polgármester, Sas Attila alpolgármester, Balogh Gyuláné, Andók Károly, Dienes Virág Borbála települési képviselők.

Meghívottak: Köselingné dr. Kovács Zita jegyző, Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezető, Magyar Szilvia főtanácsos, Köselingné dr. Kovács Zita jegyző megbízásából, Csepregi Imre rendőrőrs-parancsnok.

Lakosság részéről megjelent érdeklődő: 25 fő

Csicsai László Viktor polgármester: Köszönti a megjelent lakosokat, a meghívott vendégeket, a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy az 5 tagú képviselő-testületből 5 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Ismerteti az ülés napirendjét. Tájékoztatja a jelenlevő lakosokat, hogy minden napirend ponthoz hozzászólhatnak, kérdezhetnek, mivel a mai ülés egyben közmeghallgatás is. A napirend tárgyalása után bármilyen, közérdekű kérdésre válaszolnak. A képviselő-testülettől megkérdezi, egyetértenek-e a meghirdetett napirend tárgyalásával, amennyiben igen, kézfelemeléssel jelezzék.

A képviselő-testület – a szavazásban részt vesz öt képviselő - 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Kereki Község Önkormányzat Képviselő-testülete 13/2020.(II.24.) kt. határozata

A képviselő-testület a 2020. február 24.-i közmeghallgatással egybekötött testületi ülésén az alábbi napirendet tárgyalja:

- 1.) **Beszámoló a település közbiztonságáról**
- 2.) **Az önkormányzat 2020. évi költségvetése**
- 3.) **Javaslat a DBRHÖT társulási megállapodásának módosítására**
- 4.) **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
- 5.) **Az Ügyrendi Bizottság elnökének tájékoztatója a KOMA adatbázisba történő felvételről és a vagyonynyilatkozatok megtételéről**
- 6.) **Önkormányzati képviselők beszámolója 2019. évi tevékenységükről**

Zárt ülés.

Felelős: Csicsai László Viktor polgármester

Határidő: azonnal

Csicsai László Viktor polgármester: Napirend tárgyalása előtt átadná a szót Köselingné dr. Kovács Zita jegyzőnek.

Köselingné dr. Kovács Zita jegyző: Köszönti a megjelent kereki lakosokat, a képviselő-testület tagjait. Rövid tájékoztatást ad a közös önkormányzati hivatal 2019. évben végzett legfontosabb feladatairól. Elsőként a tavaszi európai parlamenti választásokat, majd az októberi önkormányzati választásokat említi. A választásokat követően az alakuló testületi ülések lebonyolítása volt nagyobb feladat. A Möt.v. értelmében 60 nap állt rendelkezésre a képviselő-testületeknek, hogy eldöntsék, maradnak-e a balatonföldvári közös önkormányzati hivatalban.

Mivel az állami finanszírozás már nem fedi le teljes egészében a hivatal költségeit, ezért anyagi hozzájárulást kért Balatonföldvár városa a hozzá csatlakozni kívánó településektől. Nem minden előzmény nélkül kezdődtek a tárgyalások, de végül mind a hét település úgy döntött, hogy maradnak a balatonföldvári közös önkormányzati hivatalnál. Ezt követően részletes tájékoztatást ad a jogszabályi változásokról. Tájékoztatja a lakosságot az építési hatósági hatáskörök változásairól, elmondja, hogy az anyakönyvi ügyek, gyámügyek, szabálysértési ügyek hol és mely hatóságnál intézhetők. Sok a változás, bármilyen ügyben szívesen segítenek a lakosoknak ügyeik intézésében.

Csicsai László Viktor polgármester: Megkérdezi a hallgatóságot, van-e valakinek kérdése az elhangzottakhoz? Amennyiben nincs, megköszöni Köselingné dr. Kovács Zitának a tájékoztatást.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1.) Beszámoló a település közbiztonságáról

Előadó: Csepregi Imre rendőrőrs parancsnok
Szóbeli előterjesztés.

Csicsai László Viktor polgármester: Felkéri Csepregi Imre őrsparancsnokot, tartsa meg beszámolóját a település közbiztonságáról.

Csepregi Imre rendőrőrs parancsnok: Köszönti a megjelenteket. Röviden összefoglalja a településen a 2019. évben történt rendőri intézkedéseket. Elmondja, hogy a statisztika egyre jobb, tavaly három közlekedési baleset történt, 2 elütés, és egy anyagi kárral járó. Vagyon elleni bűncselekmények száma elenyésző, 1 regisztrált lopás, egy testi sértés, és egy ittas vezetés volt. A településen áthaladó gépjárműforgalom magas a teherautók nagy száma miatt. Korábban jelzés érkezett a polgármestertől a településen áthaladó teherautó forgalom miatt, így kiemelten ellenőrizzük a közúti forgalmat és a súlykorlátozás betartását. A rendőri jelenlétnek van visszatartó ereje. Amennyiben van kérdése a jelenlevőknek, szívesen válaszol.

Kutasi Tamásné: Sokat látja a faluban a körzeti megbízott autóját. Örül a rendőri jelenlétnek, ez visszatartó erő.

Csicsai László Viktor polgármester: Mivel több kérdés a lakosságtól, sem a képviselőtestülettel nem hangzott el, megköszöni Csepregi Imre rendőrőrs parancsnoknak a településen végzett munkát, javasolja a beszámoló elfogadását.

A Képviselő-testület – a szavazásban részt vesz öt képviselő - 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Kereki Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2020. (II.24.) Kt. határozata

Kereki Község Önkormányzat Képviselő-testülete a település 2019. évi közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Csicsai László Viktor polgármester

Határidő: azonnal

Csepregi Imre rendőrőrs parancsnok elköszön a jelenlevőktől és elhagyja az üléstermet.

2.) Az önkormányzat 2020. évi költségvetése

Előadó: Csicsai László Viktor polgármester
Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Csicsai László Viktor polgármester: Felkéri Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezetőt az előterjesztés ismertetésére.

Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezető: Ismerteti a költségvetés főbb számadatait. A tervezett bevételi és kiadási oldal főösszege 248 624 ezer forint. Az önkormányzat 2019. évi maradványának összege 161 092 ezer Ft, melyből 153 169 ezer Ft a kerékpárút fejlesztés és az EFOP pályázat előlegei miatt felhalmozás célú pénzmaradvány, ezért ilyen magas a költségvetés összege. Majd az államháztartáson belüli támogatásokat, és a várható adóbevételek összegeit ismerteti. Külön kitér a falugondnoki szolgálat állami támogatására, mely az előző évekhez képest 1 millió forinttal lett magasabb. Nagy változás nincs, a működési célú tartalék 4,567 ezer Ft, a felhalmozási célú tartalék összege 4,5 millió forint. Majd az átadott pénzeszközök nagyságát és a tervezett beruházásokat ismerteti.

Csicsai László Viktor polgármester: Igen, a kerékpárút pályázaton elnyert támogatás jelentősen megnöveli a költségvetés összegét. Örömmel számol be arról, hogy a kerékpárút engedélyes építési terve megvan, remélhetőleg a beruházás is elindul. A tavaly évben elnyert vis maior pályázaton 11 millió forintot nyertek el a település önkormányzati útjaiban, árkokban és hidakban bekövetkezett károk helyreállítására. A nyertes vállalkozót már kiválasztotta a képviselő-testületet, a szerződéskötések után megindulhat a munka. A Magyar Faluprogram keretében elsődlegesen az orvosi rendelőt szeretnék felújítani. A faluban sok helyen gond a rossz minőségű járda, azonban a járdák nagy része a közútkezelő tulajdonában vannak. Emiatt a felújítás nehézkes, hiszen meg kell szerezni a tulajdonosi hozzájárulást minden felújításhoz. A Magyar Faluprogram a közösségi járdaépítést támogatja, amely azt jelenti, hogy anyagra lehet elsősorban pályázni. Szeretnének még élni a közterületi gépek beszerzésével is, nem tudni, lesz-e rá lehetőség. Tervei között szerepel még a szolgálati lakás felújítása is. A költségvetés jó és szép, tavaly a hét település között a harmadikak voltak, Balatonföldvár és Szántód mögött, az idén is szeretné ezt a helyet megőrizni. A házi gondozás költségeit ez ideig átvállaltuk a lakosságból, a mostani javaslata is ez. Mivel először ebben célszerű dönteni, javasolja, hogy a házi segítségnyújtás költségeit az idei évben is vállalják át az ellátottaktól, mert az idős, rászorult emberek megsegítését továbbra is fontos feladatuknak érzi. Aki ezzel egyetért, kéri, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület – a szavazásban részt vesz öt képviselő - 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Kereki Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2020. (II.24.) Kt. határozata

Kereki Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kereki lakóhellyel rendelkező, házi segítségnyújtást és jelzőrendszeres házi segítségnyújtást igénybe vevő ellátottak által fizetendő 2020. évi térítési díj összegét átvállalja.

Felelős: Csicsai László Viktor polgármester
Határidő: azonnal

Csicsai László Viktor polgármester: A költségvetéssel kapcsolatban van kérdése a jelenlevő lakosoknak? Nincs. A Képviselő-testületnek? Nincs. Akkor szavazásra teszem fel az írásos előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását azzal, hogy a döntést a házi

segítségnyújtás témájában ezt megelőzően meghoztuk. Aki így elfogadja a határozatot, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület – a szavazásban részt vesz öt képviselő - 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Kereki Község Önkormányzata Képviselő-testületének
16/2020. (II.24.) Kt. határozata**

1. Kereki Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kereki lakóhellyel rendelkező, házi segítségnyújtást és jelzőrendszeres házi segítségnyújtást igénybe vevő ellátottak által fizetendő 2020. évi térítési díj összegét átvállalja a 2020. évi költségvetésben meghatározott egyéb pénzbeli és szociális ellátások kormányzati funkció terhére.

2. Kereki Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2020. évi költségvetésében a polgármester cafeteria keretét évi bruttó 240 000.- Ft-ban állapítja meg.

3. Kereki Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Gst.) 45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek és a Gst. 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg:

Megnevezés	2020. év	2021. év	2022. év	2023. év
	ezer Ft			
<i>Saját bevételek</i>	24 600	24 800	24 800	24 800
Helyi adóból származó bevétel	23 300	23 500	23 500	23 500
Az Önkormányzat vagyonának és vagyoni értékű jogának értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	1 100	1 100	1 100	1 100
Osztalék, a koncessziós díj és a hozambevétel				
A tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel				
Bírság-, pótlék- és díjbevétel	200	200	200	200
A kezességvállalással kapcsolatos megtérülés				
<i>Figyelembe vehető saját bevételek</i>	<i>12 300</i>	<i>12 400</i>	<i>12 400</i>	<i>12 400</i>
<i>Adósságot keletkeztető ügylet és annak értéke</i>	0	0	0	0
Hitel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak aktuális tőketartozása				
A számvitelről szóló törvény (a továbbiakban: Szt.) szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén				

annak névértéke, egyéb értékpapír esetén annak vételára				
Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke				
A Szt. szerint pénzügyi lízingbe vevői félként történő megkötése a lízing futamideje alatt, és a lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege				
A visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár				
A szerződésben kapott, legalább 365 nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés és a még ki nem fizetett ellenérték				
Külföldi hitelintézetek által, származékos műveletek különbözeteként az Államadósság Kezelő Központ Zrt-nél elhelyezett fedezeti betétek és azok összeg				

Felelős: Csicsai László polgármester
Határidő: benyújtásra: 2020. február 15.

Csicsai László Viktor polgármester: Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, elfogadásra javaslom a 2020. évi költségvetést az előterjesztés szerint.

A Képviselő-testület – a szavazásban részt vesz öt képviselő - 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

**Kereki Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2020.(II.27.) önkormányzati rendelete
Kereki Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről**

A kihirdetett rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

3.) Javaslat a DBRHÖT társulási megállapodásának módosítására

Előadó: Csicsai László Viktor polgármester
Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Csicsai László Viktor polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a megállapodás módosításának két fő oka van, egyik, hogy Dúzs községben véletlenül nem lett előterjesztve az anyag a májusi társulási ülést követően, a másik lényegesebb, Balatonszabadi kivált a társulásból. Van kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? A képviselőknek nincs kérdése. A lakossághoz fordulva szintén megkérdezi. Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, javaslom elfogadásra a társulási megállapodás módosításának jóváhagyását. A javaslatot felteszi szavazásra.

A Képviselő-testület – a szavazásban részt vesz öt képviselő - 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Kereki Község Önkormányzata Képviselő-testületének
17/2020. (II.24.) Kt. határozata**

Kereki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Dél-Balaton Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása módosítására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a Dél-Balaton Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás valamennyi tagja által elfogadott, 2016. május 30.-án aláírt, Társulási Megállapodás 2020. évi módosítással egységes szerkezetbe foglalt szövegét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a 2020. évi módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást elfogadó határozat Társulási Tanács részére történő megküldésére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a melléklet szerint elfogadott, módosított Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Csicsai László Viktor polgármester

Határidő: értelem szerint

4.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Csicsai László Viktor polgármester

Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Csicsai László Viktor polgármester: Ismerteti az előterjesztést. A képviselő-testület 2019. évben 13 nyilvános ülést és 7 zárt ülést tartott. 115 határozatot hoztunk és 10 rendeletet alkottunk. Döntéseinket végrehajtottuk, vagy folyamatosan hajtjuk végre. Az írásos összefoglalóba bárki betekinthez a jelenlevők közül. Van kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, javasolja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását. A javaslatot felteszi szavazásra.

A Képviselő-testület – a szavazásban részt vesz öt képviselő - 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Kereki Község Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2020. (II.24.) Kt. határozata**

Kereki Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2019. évi lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Csicsai László Viktor polgármester

Határidő: azonnal

5.) Az Ügyrendi Bizottság elnökének tájékoztatója a KOMA adatbázisba történő felvételtől és a vagyonnyilatkozatok megtételéről

Előadó: Balogh Gyuláné képviselő, az Ügyrendi Bizottság elnöke

Szóbeli előterjesztés.

Balogh Gyuláné képviselő: Röviden tájékoztatja a lakosságot, hogy a képviselők eleget tettek vagyonnyilatkozattételi kötelezettségüknek és határidőben benyújtották felvételi kérelmüket a

NAV köztartozásmentes adatbázisába. Minden képviselő szerepel a köztartozásmentes adatbázisban, a képviselőknek adótartozásuk nincs.

Csicsai László Viktor polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. A lakossághoz fordulva megkérdezi, van valakinek kérdése az elhangzott tájékoztatóhoz? Nincs. Mivel az Ügyrendi Bizottság elnökének tájékoztatását az előző képviselőtestületi ülésen elfogadták, ezért azt most nem kell jóváhagyni.

6.) Önkormányzati képviselők beszámolója a 2019. évi tevékenységükről

Előadók: önkormányzati képviselők

Szóbeli előterjesztés.

Csicsai László Viktor polgármester: Felkéri a képviselőket, röviden foglalják össze az elmúlt évben végzett munkájukat. Természetesen a két új, októberben megválasztott képviselőnek nem kell most beszámolniuk.

Sas Attila alpolgármester: Elmondja, hogy a képviselő-testületi üléseken, képviselői megbeszéléseken rendszeresen részt vett. Az önkormányzati rendezvények előkészítésében szerepet vállalt, a szüreti felvonuláson ingyenesen biztosította saját teherautóját a gyerekek számára. A Petőfi utca és az Alcar utca közötti kb. 20 méteres járdaszakasz és gyalogos híd felújítását saját embereivel, társadalmi munkában végezték el, mivel már balesetveszélyes állapotban volt.

Balogh Gyuláné képviselő: A helyi rendezvényeken tevékenyen részt vesz, segít a szervezésben. Részt vett a nyugdíjnap előkészítésében, de a gyerekeknek szóló húsvéti program előkészítésében is segített. Bárkinek, aki hozzá fordul, segít ügyeinek intézésében.

Csicsai László Viktor polgármester: Megkérdezi a jelen levő lakosokat, van-e kérdésük a képviselőkhöz?

Kucserka Józsefné kereki lakos: Megköszöni Sas Attila alpolgármesternek a járda felújítását. Szép munka, nem is tudta, hogy társadalmi munkában készült.

Csicsai László Viktor polgármester: A temetőben levő urnafalat szeretnék felújítani. Azonban olyan szakvéleményeket kapott eddig szóban, melyek a lebontását javasolják. Ez nem lesz egyszerű, meglátják majd, milyen lehetőségeik lesznek. Visszatérve a képviselők beszámolójához, megkérdezi a jelen levő lakosokat, van-e kérdésük a képviselőkhöz? Amennyiben nincs, megköszöni az képviselők egész évben végzett munkáját, megállapítja, hogy a képviselők eleget tettek beszámolási kötelezettségüknek. Ezzel a napirend végére értek. Megkérdezi a jelen levő lakosokat, van-e kérdésük bármilyen, közérdeket érintő témában?

Ponyiczky László kereki lakos: Mi van a várral?

Csicsai László Viktor polgármester: Két pályázat fut, egyben vagyunk csak érintettek. A vár körül tervezett kilátóterasz és felvezető járda építésére irányuló pályázatot a Turisztikai ügynökség és a SEFAG közösen nyújtotta be, ez egy nyertes pályázat volt, de tudomása szerint a közbeszerzés eredménytelen lett. A másik pályázatot, amely még csak egy úgymond szándéknyilatkozat, azt az önkormányzat nyújtotta be, rajtunk múlik, milyen tartalommal töltjük meg. A benyújtott pályázatban nem a várat, hanem a mellette levő Hősök parkjának területét terveztük felújítani, ide terveztünk beruházásokat, a régészeti területet nem terhelné,

viszont a turisztikai vonzerőt növelné. A projekt a várhoz kapcsolódik, egy kiállítótermet terveztek, és egyéb építményeket, ahol a vár történetét mutatnák be, valamint kiszolgáló létesítményeket. A beadott pályázatnak a jogosultságát megállapították, bízik benne, hogy támogatni fogják tervüket. Kiemeli még, hogy egymásra épülő turisztikai attrakciókat szeretnének, nagyon komoly értéket szeretnének adni a településnek. Van még kérdés? Amennyiben nincs, megköszöni a lakosságnak, hogy ilyen nagy számban eljöttek a közmeghallgatásra, évek óta nem volt erre példa. Mivel a napirend és a közmeghallgatás végére érték, a nyilvános ülést bezárja.

K.m.f.

Csicsai László Viktor
polgármester

Köselingné dr. Kovács Zita
jegyző